



REPUBLIKA SLOVENIJA  
KABINET PREDSEDNIKA VLADE

Gregorčičeva ulica 20, 25, 1000 Ljubljana

T: 01 478 10 00

F: 01 478 17 21

E: gp.kpv@gov.si

www.kpv.gov.si

**STAROSLAVOV HRAM - akademija za preučevanje  
staroverskih obrednih praks  
Svetovno nazorska kozmološka skupnost UPASANA,  
sanjava prostost duha**

Nova pot 127 c  
Vnanje gorice  
1351 Brezovica

— NVVZ Marko Hren

Številka: 090-5/2016/4

Datum: 22. 2. 2016

**Spoštovani,**

v skladu z vašima zahtevama za dostop do informacij javnega značaja z dne 1. 2. 2016 in 21. 2. 2016 za posredovanje vse dokumentacije, ki je nastala ob pripravah na srečanje z vatikanskim državnim tajnikom g. Pietrom Parolinom, vam posredujemo izhodišča ob delovnem obisku državnega tajnika Svetega sedeža kardinala Peitra Parolina od 2. do 4. februarja 2016 v Republiki Sloveniji, št. 51001-2/2016/3, ki so bila sprejeta na 72. redni seji Vlade Republike Slovenije dne 28. 1. 2016.

Obenem vas v nadaljevanju obveščamo o glavnih poudarkih pogovorov med slovenskim predsednikom vlade dr. Mirom Cerarjem in državnim tajnikom Svetega sedeža Parolinom.

Osrednja tema pogovorov so bila aktualna vprašanja v svetu, med katerimi je bila posebna pozornost posvečena migracijam. Oba sogovornika sta poudarila, da je treba migrantsko krizo reševati s humanitarnostjo in solidarnostjo ter tovrstne težave reševati pri njihovem izvoru.

Predsednik vlade dr. Cerar je državnemu tajniku Parolinu predstavil svoj predlog za reševanje begunske krize, v katerem poudarja, da je treba nemudoma izpolniti zaveze o pomoči Grčiji, ob tem pa vzpostaviti še drugo linijo nadzora na makedonsko-grški meji, ki bi preprečeval nekontroliran val neregularnih migracij, zaradi katerega se gradijo meje znotraj EU.

Slovenski premier dr. Cerar in vatikanski državni tajnik Parolin sta v pogovorih obravnavala tudi odnose med Republiko Slovenijo in Svetim sedežem. Poudarila sta pomen kontinuiranega dialoga, zlasti v kontekstu potrebe po medverskem in medkulturnemu dialogu. Sogovornika sta se strinjala, da se dialog o odprtih vprašanjih glede vprašanj med cerkvijo in državo nadaljuje v okviru delovne skupine.

V pismu ste izpostavili tudi željo, da bi se srečali s predsednikom vlade in mu predstavili vaše predloge in zahteve za učinkovitejše sodelovanje s pristojnimi ministrstvi. Kot ste tudi sami seznanjeni je Vlada Republike Slovenije ravno v ta namen ustanovila Svet za dialog o verski svobodi, ki je namenjen vzpostavitvi vladnega dialoga z organizacijami civilne družbe – registriranimi verskimi skupnostmi na področju verske svobode.

Med naloge sveta sodi tudi široka dialoška obravnava zadev s področja verske svobode, ki jih svetu predložijo registrirane verske skupnosti in zagotavljanje možnosti oblikovanja skupnih (enotnih) stališč, priporočil in mnenj, ki so lahko podlaga za oblikovanje politik na področju verske svobode.

Glede na to, da kot izvoljeni člani sodelujete v Svetu za dialog o verski svobodi, predlagamo, da vaša opozorila in predloge obravnavate v okviru le-tega.

Za razumevanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.



POSLATI:

- Naslovníku
- Ministrstvo za kulturo, Urad za verske skupnosti, [gp.mk@gov.si](mailto:gp.mk@gov.si)
- Generalni sekretariat Vlade Republike Slovenije, [gp.gs@gov.si](mailto:gp.gs@gov.si)



REPUBLIKA SLOVENIJA  
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

<http://www.vlada.si/>

Številka: 51001-2/2016/3

Datum: 28. 1. 2016

**Izhodišča ob delovnem obisku državnega tajnika Svetega sedeža kardinala Pietra Parolina od 2. do 4. februarja 2016 v Republiki Sloveniji**

**1. Namen obiska:**

Državni tajnik Svetega sedeža kardinal Pietro Parolin bo na povabilo predsednika vlade Republike Slovenije dr. Miroslava Cerarja od 2. do 4. februarja 2016 na delovnem obisku v Republiki Sloveniji. Po obisku predsednika vlade dr. Miroslava Cerarja v Vatikanu 29. maja 2015 predstavlja obisk nadaljevanje rednega dialoga z visokimi predstavniki Svetega sedeža in poglobljanje političnih odnosov med Republiko Slovenijo in Svetim sedežem. Državni tajnik Parolin bo v času obiska prisoten tudi na slovesnem uradnem odprtju novih prostorov Apostolske nunciature v Ljubljani.

**2. Program obiska:**

Z državnim tajnikom Svetega sedeža kardinalom Pietrom Parolinom se bo srečal predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Miroslav Cerar, sprejel ga bo tudi predsednik Republike Slovenije Borut Pahor. Državni tajnik Parolin bo prisoten tudi na slovesnem uradnem odprtju novih prostorov Apostolske nunciature v Ljubljani. Zadnji dan obiska bo predvidoma namenjen ogledu enega izmed centrov za migrante v Republiki Sloveniji. V času obiska v Sloveniji se bo državni tajnik sestal tudi s člani Slovenske škofovske konference in 2. februarja v ljubljanski stolnici vodil slovesnost ob zaključku Leta posvečenega življenja.

**3. Teme razgovorov in stališča Republike Slovenije:**

Slovenska stran bo poudarila prijateljske odnose med Republiko Slovenijo in Svetim sedežem. V pogovorih bo izražen interes za nadaljevanje prijateljskih odnosov in rednega dialoga s predstavniki Svetega sedeža o različnih mednarodnih vprašanjih. Izpostavljeno bo že predano vabilo papežu za obisk Slovenije.

V bilateralnem sodelovanju ostaja aktualno vprašanje pobude za organizacijo duhovne oskrbe vojaških oseb oz. o ustanovitvi obrambno-varnostnega (vojaškega) ordinariata. Odločitve o tem ni pričakovati v kratkem. Sveti sedež je tudi pozorno spremljal dogajanje v zvezi z referendumom glede Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (ZZZDR-D). Predstavniki Svetega sedeža so zainteresirani za kontinuiran dialog glede vprašanj med cerkvijo in državo.

Glede na raznovrstno angažiranost Svetega sedeža pri vseh globalnih vprašanjih bo izraženo povabilo ministra Erjavca tajniku Svetega sedeža za odnose z državami Paulu Gallagherju za sodelovanje na letošnjem Strateškem forumu Bled.

V začetku decembra 2015 se je začelo sveto leto usmiljenja, ki bo trajalo do 20. novembra 2016. Izredno sveto leto nosi sporočilo usmiljenja, ki se mora udeleževati v vseh sferah političnega in družbenega življenja, predvsem pa v medverskem dialogu, ki je glede na aktualne dogodke še kako pomemben. Tako Sveti sedež kot Slovenija medverskemu in medkulturnemu

dialogu posvečata veliko pozornost. Glede na interes predsednika Papeškega sveta za kulturo kardinala Gianfranca Ravasija, da bi tudi v Sloveniji organizirali dogodek iz projekta "Cortile dei Gentili", bo predvidoma pozornost posvečena tudi tej temi. To je projekt, ki ima za cilj omogočanje odprtega in spoštljivega dialoga med različno mislečimi, verniki, ateisti in agnostiki o različnih temah.

Sogovorniki bodo izmenjali poglede na aktualna vprašanja v svetu, med katerimi bo posebna pozornost posvečena pravkar zaključeni konferenci o okolju COP 21 v Parizu in migracijam. V zvezi z migracijami je za Slovenijo pomembno doseči skupni evropski odziv, ki temelji na solidarnosti, kar poudarja tudi Sveti sedež. Izraženo bo zadovoljstvo s prispevkom Karitas in drugih struktur v okviru RKC pri oskrbi beguncev in migrantov. Tako Slovenija kot Sveti sedež menita, da je ključno nadaljevanje diplomatskih prizadevanj za reševanje vzrokov migracijske krize pri njihovem izvoru in ne samo v ciljnih državah emigrantov.

Predvidoma bodo izmenjani tudi pogledi na razmere v državah Zahodnega Balkana in njihov napredek v približevanju evroatlantskim integracijam.